

**First Aid for the USMLE Step 2 CS, 4th edition**  
**Official Updates, Corrections, and Clarifications**  
**Updated 6/18/13**

Despite our best efforts, errors do occur during a revision. If you are the first to bring a verifiable error to our attention, you will receive up to a **\$20 gift certificate**. As always, we check every submission against **primary** references to ensure the most accurate, high-yield study guide available. If you submitted an erratum and it does not appear in the list below, then you were not the first person to submit the erratum, it does not agree with the primary literature in the field, or we consider it a detail beyond the scope of the book.

Please note that our goal is to provide a high-yield framework for studying and not a comprehensive textbook. The list below reflects content errors and typos that may create confusion. Good luck with your studies!

–The First Aid/USMLE-Rx Team

<b>Page #</b>	<b>Entry Title</b>	<b>Correction/Clarification</b>
18	Getting Clinical Rotations and Observerships	In the list of hospitals that offer observerships or externships, delete the first bullet "DC General Hospital, Washington, DC." Add two bullets: "Banner Good Samaritan Medical Center, Phoenix, AZ" and "Memorial Hospital, Pawtucket, RI"
21	Traveling to the United States	In the second bullet, change "H1-B/H2-B visa" to "B-1/B-2 visa"
75	Writing the Patient Note	In the second paragraph, change the parenthetical text in the fourth line to read "(also see Appendix: Acronyms and Abbreviations on page 445 of this text)"
78	Figure 2-6. Examples of How to Document Physical Exam Findings	In the fifth bullet under Mental Status Exam, change "3 times" to "3 minutes."
424	Differential Diagnosis	In the last bullet "Mitral Valve Stenosis (MVS)," change "rheumatoid fever" to "rheumatic fever."